

副省长陈志荣在定安调研农民增收时强调 走品牌化路线 促进农民增收

■ 蔡佳棚



9月3日，副省长陈志荣在县委书记陈军、县委副书记、县长符立东的陪同下到定安调研畜牧业及麻竹产业发展情况。蔡佳棚 摄

9月3日，副省长陈志荣在定安调研畜牧业及麻竹产业发展情况时强调，要健全机制，科学管理，切合实际，运用好农业发展资金，为农民增收提供有力支持。同时引导产业发展，走品牌化路线，精心塑造品牌，提升农产品附加值，增加农民收益，促农民增收。

台风“威马逊”过后，陈志荣第二次来到定安，关心定安发展。在县委书记陈军，县委副书记、县长符立东的陪同下，陈志荣一行深入定城镇、雷鸣镇和龙门镇察看畜牧业及麻竹产业发展情况，

并就灾后重建，涉农资金使用以及品牌打造等情况进行详细了解。

定城镇平和农民增收养羊示范推广基地是定城镇政府利用县、镇农民增收资金，与定安平兴种养专业合作社合作投资建设。项目占地73亩，投资200万元。现种植牧草50亩，圈养种羊190只。预计年出栏肉羊600只以上，销售收入162万元，羊粪销售收入24万元，年产值达186万元。该社在平和地区形成集扶持、技术、饲养、产销一体的圈养羊产

业，有效促进农民增收。

微风吹拂，牧草在金色的阳光中摇曳。陈志荣来到羊舍，关切地询问种羊的生长、防疫、卫生消毒等情况。看到基地早已恢复往日的风貌，羊群健康地生长，他对定安的灾后重建恢复生产工作表示充分肯定，并鼓励该社继续发动农民有偿参与种羊，不断扩大规模，把品牌做大做强。

随后，陈志荣先后察看了定安和胜鹅饲养专业合作社、定安仙安生态循环农业休闲度假观光园、雷鸣镇纵公塘养(下转四版)

“零容忍”违纪行为 县纪委发廉政短信警示干部廉洁过节

■ 叶彦彤

9月3日，记者从定安县纪委了解到，中秋节前，县纪委向全县副科级以上领导干部发送廉政警示短信，通过提前提醒教育预防督促广大党员干部自觉抵制公款购买赠送月饼等不正之风，确保党员干部廉洁过节。

据了解，除了发送廉政警示短信，营造廉政过节的氛围外，县纪委将采取不同方式、不同时

间，对不同对象、不同区域、不同单位、不同地点进行明察暗访，暗访酒店餐馆、茶艺馆和百货商场，杜绝公款送礼、公车私用、公款吃喝等违纪情况。发现违反廉洁过节纪律要求的问题，坚持“零容忍”态度，做到发现一起、查处一起、曝光一起。始终保持惩治节日腐败高压态势，形成有力震慑作用。

中秋游定安 欢乐有惊喜

■ 黄荣海

中秋佳节即将到来，正值秋高气爽，合家团圆之际，定安县旅游委为广大游客推荐了几条旅游线路，游客通过旅行社或者自助方式到定安游玩，可参加快乐游记有奖征集活动。旅途中不仅有定安美丽的景色相伴，还有丰富多彩的活动等着你呢!

据了解，快乐游记以主题线路上景区、景点的人文历史、自然景观、地质地貌、民风民俗、社会变迁等为主要题材，以手机移动互联网为平台，随时写发微文章，将有机会赢得1万元大奖和“海南旅游达人”殊荣。游客可以登录南海网了解详情并投稿，获奖名单将于近期公布。

目前，定安已经正式启动6个省级乡村旅游示范点创建工作，本月内，定安将建成一个省级乡村旅游示范点，到定安乡村旅游的游客不怕找不到好地了。

大家不妨利用三天的假期到定安走走，看一看美丽的定安乡村美景，体会一下“龙起之地”的秋色。



静美如画南丽湖。叶彦彤 摄

“晒行慢记 静美定安” 一日游

线路一：文笔峰—南丽湖—龙门冷泉—亚洲榕树王—富硒田洋

线路二：海南热带飞禽世界—大风车农家乐—仙安乡村休闲大世界—富硒田洋。

“静美定安 富硒养生” 二日游

线路：
第一天：文笔峰—南丽湖—龙门冷泉—爱情树—亚洲榕树王—丽景度假酒店(入住)；

第二天：定安古城—大风车农家乐—仙安乡村休闲大世界—海南热带飞禽世界。

把握精神实质 扛起责任担当

定安掀起学习贯彻习近平总书记在邓小平同志诞辰110周年座谈会上重要讲话精神热潮

■ 林凤玉 莫燕铭

8月28日下午，定安县召开县委常委会议，专题传达学习习近平总书记在纪念邓小平同志诞辰110周年座谈会上的重要讲话精神 and 省委纪念邓小平同志文章——《海南岛好好发展起来，是很了不起的》，要求全县各级领导干部要切实把握精神实质，用改革开放的发展意识，扛起定安科学发展的责任担当。

习近平总书记的讲话高度评价了邓小平同志和邓小平理论的历史地位和历史功绩，深刻阐述了邓小平同志崇高的精神风范，饱含着全党全国人民对邓小平同志的深厚感情，饱含着继往开来推进党和国家事业发展的责任担当。海南建省办经济特区是邓小平同志的英明决策，“海南岛好好发展起来，是很了不起的”是邓小平同志的宏伟遗愿。

县委书记陈军就学习贯彻工作提出两点要求：一是深刻领会，把握精神实质。习总书记在讲话中回顾了邓小平同志一生的丰功伟绩，总结了邓小平同志为我国革命、建设、改革作出的卓越贡献，号召全党坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信和制度自信，在实现“两个百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦的征程上奋勇前进。海南建省办经济特区是邓小平同志的英明决策，把“海南岛好好发展起来”、实现绿色崛起是我们对邓小平同志最好的纪念；二是紧密结合实际，切实推动各项工作开展。紧紧抓住发展第一要务，认真落实中央和省各项决策部署，全面深化改革，持续加强党的建设，深入开展党的群众路线教育实践活动，扛起全面推动

定安科学发展、实现绿色崛起的责任担当。

会后，中共定安县委办公室及时转发了《中共海南省委关于学习贯彻习近平总书记在邓小平同志诞辰110周年座谈会上重要讲话精神》的通知，要求各镇、各部门要强化组织学习，深刻领会习近平总书记讲话精神和8月22日海南日报头版的重要文章《海南岛好好发展起来，是很了不起的》，把学习贯彻工作引向深入，紧密结合定安实际，切实推动各项工作顺利开展。

目前，县委办已收到雷鸣镇、富文镇、住建局、档案局、新闻办等单位提交的汇报材料。其他各镇党委、政府，县委各部门，县级国家机关各部门、各人民团体等单位学习贯彻活动正如火如荼进行中。

2014《今日定安》杯 新闻照片

征集啦

截止时间：2014年12月31日
评选时间：2015年1月
投稿邮箱：daxxwb@163.com

